PelwleHne 3agay c
NMOMOLLbI YPaBHEHUN

Ypok 20



[IlpoBepuM gomMallHee 3agaHue

* N2 130. B)5,25 r)5 X) 1,75

e Ne131. B)-89 r) 0,5

* Ne 137. B) ypaBHeHUE HE UMEET peLLleHUN
) ypaBHEHUE HE MMEET peLleHnin



PewnTte ypaBHeHUA.
3anuwume omeembl 8 mempaohb:

X =40 3 ¢ 6x—3=4x+1 2
4X=3 i e 7x—5=3x+7 3
6Xx-3=9 2

e 2(4x+2)=28 3
e 3(3x-4)=-48 -4

llposepum
omeembabl

/X-5=16 3
3X+5=-10 -5



3ajavya HOBOrogHsN:

. Tpu Opuranbl padoyux U3roTaBJMBaOT UTPYILLKU K HoBOMY roay.
[lepBas Opurana caenaja wapbl. Bropas 6puraga u3rotasBjiMBaeT CO-
CY/IbKM M clesiazia uxX Ha 12 mtyk Gosblie, yeM wapoB. TpeTbs Opurana
M3rOTaBJIMBAET CHEXXMHKMU U Cce/1a1a UX Ha 5 LUTYK MEHBIIIE, YEM U3ro-
TOBJICHO 111IapOB U cocyJ/iek BMecTe. Bcero 6nu10 caenaHo 379 urpyiuex.
CKOJIBKO B OTAEJBbHOCTU U3TOTOBJIEHO LIAPOB, COCYJIEK U CHEXXMHOK?

 PeweHue: [lycTb X — KONMNYECTBO LLUAPOB.

« Torga cocynek x+12, LlapoB U COCYNeK BMecTe X + (X+12) = 2X +
12

e CHEXMHOK 2X +12-5=2X+7

« Bcero urpywek: x+(x+12)+ (2x+7) =379

* PelunB ypaBHeHMe, nony4ynm X = 90 (WIT.) — wapbl

* 90+ 12 =102 (WwT.)—cocynbKu; 90-2+7 =187 (WT.) -




3agadya omonuoreyHas:

Hano paccraButh 380 KHUT Ha TPU TNMOJKH TakK, YTOOBI Ha BTOPOM
[osike ObUIO Ha 6 KHUT Oosblie, YeM Ha NepBOi, a Ha TPEThEH MOJIKE

Ha 9 KHUT OoJiblle, yeM Ha BTOpoi. MOXHO 1M 3710 caenatb? Ecau
na, To Kak?

PeweHune: TlyCcTb X — KHUIM HA NepBOU NOJKe.

Toraa Ha BTOPOW NOJIKE X + 6 KHWT,
Ha TpeTben nonke x+6+9=x+15
Bcero KHur: x+ (x+6)+ (x+15) =380

2
Pewwuns ypasHeHMe, nonyynm x = 119 3

Yncno KHUr He moXKeT bbiTb APobHbIM. [T03TOMY TaKaA pacCTaHOBKA
KHUI HEBO3MOXKHa.



YYyeOHUK:

No 143
. 146
. 150



[lomallHee 3agaHue:

* 1) n. 8 (cTp. 32-33) —4yuTaTh,
pa3obpartb 3agaun 1, 2;

*2) Ne 144, 145, 152.



